
Compte-rendu du conseil d’école du mardi 19 octobre 2021
École du Chambon 

RPIC Clavé / Saint-Lin / Saint-Georges-de-Noisné

Présents 
Malika Derré
Mélanie Giret
Aurélie Merceron
Sandrine Guermeur
M. Olivier (représentant de la communauté de communes)
M. Bonnaud (conseiller municipal de St Georges de Noisné)
Mme Pelletier (conseillère municipale de St Lin)
Mme Désiré (conseillère de St Georges de Noisné)
Elodie Perroy (représentante des parents d'élèves)
Magalie Deboeuf (représentante des parents d'élèves)
Lucile Pigeau (déléguée des CM2)
Isalys Breitel (déléguée des CM1)
Charly Serre (déléguée des CP)

Excusés
Mme Vivier (représentante des parents d'élèves)
Delphine Bretton (enseignante remplaçante rattachée à l'école)
M. Legeron (maire de Clavé)

L’équipe et les effectifs 2021-2022

Direction : Mme DERRE Malika

Classe de PS, MS et GS : Mme GIRET Mélanie (temps plein), avec Mme SICOT Laurence
(ATSEM) avec Mmes GUICHARD Stéphanie et MIOT Fabiola (AESH)  >  1 PS + 5 MS + 
11 GS = 17 élèves

Classe de CP-CE1-CE2 : Mme COULAIS Aurélie (du mardi au vendredi) et Mme 
GUERMEUR Sandrine (le lundi)  >  11 CP + 2 CE1 + 9 CE2 = 22 élèves

Classe de CM1-CM2 : Mme DERRE Malika (du lundi au mercredi) et Mme GUERMEUR 
Sandrine (du jeudi au vendredi), avec Mme MIOT Fabiola (AESH mutualisé). Mr 
COUTURIER François assurera également 12 mercredis dans l’année (décharge de 
direction).  >  8 CM1 + 14 CM2 = 22 élèves

Mme BRETTON Delphine (remplaçante rattachée à l’école)

Membres du RASED : Mme FOUQUET Marie (maîtresse E) et Mme CHABOT Christine 
(psychologue scolaire)

 17 + 22 + 22 = 61 élèves actuellement présents.

Un nouvel élève arrivera à la rentrée des vacances d’automne en CM1.  >  62 élèves

3 TPS entreront en janvier.   >  65 élèves

Seuil de fermeture à 43 élèves



Les horaires de l’école

Garderie ouverte de 7h30 à 8h50 et de 15h45 à 18h30 (dérogation possible).

Les enseignantes accueillent les élèves en classe de 8h50 à 9h00 (le portail blanc sera 
fermé à 9h précisément). Une première récréation a lieu de 10h30 à 10h45 pour les 
élémentaires et de 11h à 11h30 pour les maternelles.

La classe reprend ensuite jusqu’à 11h45 pour toutes les classes. Premier service à la 
cantine pour les élèves de maternelle et CP dès 11h45, second service pour les élèves du 
CE1 au CM2 à 12h30. 

Reprise de la classe à 13h15 pour toutes les classes. 

Récréation de 14h30 à 14h40 l’après-midi.

Fin des cours à 15h45 ; remise des enfants par les portes vitrées des classes. Les enfants
sont envoyés en garderie s’ils y sont inscrits. 

Point sécurité

Exercice incendie fait le 24/09/2021

Temps d’évacuation: 1 minute 35 (avant appel) / 1 minute 50 (appel compris). 

Tout s’est bien passé mais les PAI de la classe des CM avaient été laissés dans la classe.
Les nouveaux élèves de l'école ne connaissaient pas l'exercice incendie.

Exercice PPMS attentat-intrusion fait le 08/10/2021

Temps de mise en sûreté: 2 minutes. Calme respecté. Lieux de confinement connus des 
enfants (dortoir pour les maternelles, salle des maîtres et bureau de direction pour les 
élémentaires). Tous les enfants présents ont bien été confinés. Les différents documents 
ont bien été pris par chaque enseignante.

Problèmes notés dans le compte-rendu:

Le signal pour prévenir la classe de maternelle n’est pas très audible / Porte de la cantine 
donnant sur la cour (côté préau) ouverte / Porte de la classe de maternelle donnant sur le 
vestiaire sans verrou / Porte du dortoir sans verrou / La clef n’était pas sur la porte entre le
couloir et le sas menant au bureau de direction et à la salle des maîtres donc elle n’a pas 
pu être fermée à clef / Les filtres mis sur les portes extérieures du couloir n’ont pas été 
installés en partie basse et ne cachent pas la visibilité.



Les projets de l’année 2021-2022

Projets communs à toutes les classes:

Les Incorruptibles

La Grande Lessive : « Tous des oiseaux »

Élections de délégués > Réunion de délégués le lundi 18 octobre pour se préparer au 
conseil d'école

100ème jour d’école

École dehors >  ½ journée par semaine pour toutes les classes

Projets de la classe de maternelle:

Correspondance avec l’école de Soudan + rencontres > 6ème année de correspondance 
avec l'école de Soudan / 1er courrier prêt

Histoires cousues (le vendredi 26 novembre)

Projets de la classe de CP-CE1-CE2:

Séquence piscine (le vendredi matin jusqu’au 19 novembre, soit 8 séances)

Histoires cousues (le vendredi 26 novembre)

Projets de la classe des CM1-CM2:

École et cinéma (première projection le vendredi 26 novembre au cinéma Le Foyer de 
Parthenay)

Projet sur les énergies renouvelables avec Beta Pi

Liaison école – collège? Mail envoyé mais resté sans réponse pour l’instant (Une journée 
au collège aura lieur en fin d’année)

Intervention de la fédération de chasse (3 fois en P2)

Les actions de l’APE

Vente de saucissons

Fête d’Halloween (le vendredi 12 novembre 2021)

Fête de Noël (le dimanche 12 décembre 2021 dans l’après-midi) et tombola

Vente de madeleines BIJOU

Carnaval

Fête de fin d’année (le dimanche 12 juin 2021 )



Le règlement intérieur de l’école

Lecture et vote du règlement (adopté à l’unanimité)

Questions diverses

Demandes des élèves de l'école lues par les déléguées :
– Structure dans la cour de récréation demandée par les CP/CE
– Faire des toilettes sèches au jardin + cabane au jardin

La cabane en bambou ne tient pas. Il faudrait récupérer des gros piquets pour la 
structure.

– Les CM aimeraient avoir des vélos, des ballons, des raquettes et des balles de 
ping-pong pour la cour du haut.

– Foot seulement le lundi et le vendredi
– Les élèves remercient l'APE pour les tables de pique-nique.
– Serait-il possible d'investir dans de nouveaux poufs pour la bibliothèque ?
– Le bar rouvre au 1er novembre. Une fois terminé, les cantonniers referont le 

poulailler sur le terrain d’école dehors.

Une stagiaire est venue dans la classe de maternelle une semaine au mois d’octobre et
reviendra  une semaine  au mois  de  mai.  Mme Giret  a  pour  habitude  de prendre  des
stagiaires dans le cadre d’une formation de services à la personne. Cette année, Mmes
Giret et Merceron peuvent accueillir de futurs professeurs des écoles en formation.

Questions des parents
– Décloisonnement :

D'habitude, on mélangeait les élèves mais là, on ne le fera pas. Le taux d'incidence 
augmente.
A voir en fin d'année selon le contexte sanitaire (printemps donc possibilité de 
sortir)

Travaux 
– Rideaux dans la classe des CP-CE et CM = pour bientôt
– Ballon d'eau chaude dans le couloir installé cet été 

6 robinets d'eau chaude – 1 robinet d'eau froide


